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全一張 
（正面）

一、求解：   
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（20 分） 

 

二、設矩陣 ,
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求A的特徵值（eigenvalues）。（5 分） 
求A的特徵向量（eigenvectors）。（5 分） 
求矩陣P及Λ，使得 1−Λ= PPA ，其中P及Λ均為 33× 矩陣，且Λ必須為對角矩陣

（diagonal matrix）。（10 分） 
 

三、利用拉氏轉換（Laplace transform）求解下列之 PDF（partial differential equation） 
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（請接背面） 

（20 分）   
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全一張 
（背面）

四、函數 )(tf 之傅利葉轉換（Fourier transform）定義為 dtetfjF tj∫
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−= ωω )()( 。 
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若 ∞<<∞−= t
t
ttg ，2)2sin()(

π
。試求 )( ωjG 。（10 分） 

試求 dt
t

t
∫
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 之值。（10 分） 

五、設一曲面S滿足： 0),,( 22 =+−= yxzzyxφ 。試求： 
此曲面在點 )2,1,1( 之單位法向量（unit normal vector）N

r
。（10 分） 

此曲面在點 )2,1,1( 之切平面（tangent plane）。（10 分） 


